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第５章 第６期障害福祉計画・第２期障がい児福祉計画の点検 

 

１．成果目標（第６期障害福祉計画）の達成状況 

 

「北谷町第６期障害福祉計画」では、令和５年度（２０２３年度）を目標として次の成果目標を設

定しました。実績と比較したそれぞれの達成状況は次のとおりです。目標未達成の項目について

は、本計画において引き続き目標を達成できるよう計画を推進します。 

 

（１）福祉施設入所者の地域生活への移行 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

目標年度入所者数 32人 29人 達成 

削減見込み目標値 1人（3％） 3人 達成 

新規入所者数 2人 1人 達成 

退所者数 3人 4人 達成 

地域移行目標数 1人（3％） 1人 達成 

資料：福祉課 

 

（２）精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築 

ア．保健、医療、福祉関係者による協議の場の設置 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

保健、医療、福祉関係者による協議の場の設置 設置済み － － 

保健、医療及び福祉関係者による協議の場の

開催回数 
年 4回 年 2回 未達成 

保健、医療及び福祉関係者による協議の場へ

の関係者の参加人数 
8人 8人 達成 

保健、医療及び、福祉関係者による協議の場に

おける目標設定及び評価の実施回数 
年 1回 年 1回 達成 

資料：福祉課 

 

（３）地域生活支援拠点等が有する機能の充実 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

地域生活支援拠点の整備 設置予定 設置 達成 

地域生活支援拠点の機能の充実に向けた運用

状況の検証及び検討（年間回数） 
年 1回 年 1回 達成 

資料：福祉課  
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（４）福祉施設から一般就労への移行 

ア．福祉施設から一般就労への移行者数 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

年間一般就労移行者数 

（令和元年度実績（３人）の１.２７倍以上を目

標） 

4人（1.33倍） 3人 未達成 

資料：福祉課 
※ここでいう福祉施設とは就労移行支援、就労継続支援、生活介護、自立訓練を行う事業所を指す。 

※一般就労移行者とは福祉施設から一般企業等に就職した者（就労継続支援 A 型の利用者になった者を除く）、在宅

就労した者及び自ら起業した者 

 

イ．令和５年度末における就労移行支援事業の移行者数 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

一般就労への移行者数 

（令和元年度実績（０人）の１.３倍以上（30％以

上）の増加を目標） 

1人 2人 達成 

資料：福祉課 

 

ウ．令和５年度末における就労継続支援 A型事業の一般就労への移行者数 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

一般就労への移行者数 

（令和元年度実績（３人）の１.２６倍以上（26％

以上）の増加を目標） 

3人（1.00倍） 1人 未達成 

資料：福祉課 

 

エ．令和５年度末における就労継続支援 B型事業の一般就労への移行者数 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

一般就労への移行者数 

（令和元年度実績（０人）の１.２３倍以上（23％

以上）の増加を目標） 

0人 0人 実績なし 

資料：福祉課 

 

オ．就労定着支援事業の利用者数及び就労定着率 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

就労定着支援事業の利用者数 2人 2人 達成 

管内就労移行支援事業所数 1か所 1か所 達成 

就労移行率が８割以上の就労支援事業所数 1か所 0カ所 未達成 

資料：福祉課  
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（５）相談支援体制の充実・強化等 

事 項 
第６期の数値 

目標値 

実績 

（令和４年度末） 
評価 

ア．総合的・専門的な相談支援の実施 

 
総合的・専門的な相談支援の実施数（か所

数） 
3 3 達成 

イ．地域の相談支援体制の強化 

 
地域の相談支援事業者に対する訪問等に

よる専門的な指導・助言の件数 
50 72 達成 

 
地域の相談支援事業所の人材育成の支援

件数（研修等） 
1 ２ 達成 

 
地域の相談機関との連携強化の取組の実

施回数（研修等） 
2 ２ 達成 

資料：福祉課 
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２．第２期障がい児福祉計画成果目標の達成状況 

 

「北谷町第２期障がい児福祉計画」では令和５年度（２０２３年度）を目標として次の成果目標

を設定しました。実績と比較したそれぞれの達成状況は次のとおりです。目標未達成の項目につ

いては、本計画において引き続き目標を達成できるよう計画を推進します。 

 

（１）重層的な地域支援体制の構築を目指すための児童発達支援センターの設置 

事 項 
第２期の数値 

目標値 
実績 評価 

児童発達支援センターの設置 
令和５年度 

設置予定 

未設置 

令和８年度予定 
未達成 

資料：福祉課 

 

（２）保育所等訪問支援の充実 

事 項 
第２期の数値 

目標値 
実績 評価 

保育所等訪問支援を利用できる体制の構築 
令和５年度 

構築予定 
構築済み 達成 

資料：福祉課 

 

（３）主に重症心身障害児を支援する児童発達支援事業所及び放課後等デイサービス事

業所の確保 

事 項 
第２期の数値 

目標値 
実績 評価 

主に重症心身障害児を支援する児童発達支援

事業所及び放課後等デイサービス事業所の確

保 

令和５年度 

確保予定 
圏域で確保 達成 

資料：福祉課 

 

（４）医療的ケア児支援のための関係機関の協議の場の設置 

事 項 
第２期の数値 

目標値 
実績 評価 

保健、医療、障害福祉、保育、教育等の関係機

関等が連携を図るための協議の場の設置 
設置済み 設置済み 達成 

医療的ケア児等に関するコーディネーターの配

置 
2人 4人 達成 

資料：福祉課  
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３．障害福祉サービス等の利用状況の点検 

 

北谷町第６期障害福祉計画・北谷町第２期障がい福祉計画における障害福祉サービス等の見

込み（令和３年度（２０２１年度）～令和５年度（２０２３年度））に対する実績との違いを、サービス

ごとに点検した結果を以下に示します。 

 

（１）訪問系サービス 

「居宅介護」の利用者数、利用量ともに見込みより実績が少なくなっています。 

「重度訪問介護」の利用者数の実績は、令和３年度（２０２１年度）は見込みどおりですが、令和

４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）は見込みより多くなっています。利用量の実績

は、令和３年度（２０２１年度）は見込みより少ないですが、令和４年度と令和５年度は見込みより

多くなっています。 

「行動援護」の利用者数の実績は、見込みどおりになっています。利用量の実績は、令和３年度

は見込みより少ないですが、令和４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）は見込みより

多くなっています。 

「同行援護」は利用者数、利用量ともに見込みより実績が少なくなっています。 

「重度障害者等包括支援」については、利用は見込んでおらず、実績もありません。 

 

訪問系サービスの利用状況 

サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（時間／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（時間／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（時間／月） 

居宅介護 
実績 43 612 50 791.75 51 816 

見込 63 775 65 799 67 823 

重度訪問介護 
実績 3 1,328.5 4 1,586 6 2,534 

見込 3 1,563 3 1,563 3 1,563 

行動援護 
実績 6 124 7 189 8 216 

見込 6 157 7 182 8 207 

同行援護 
実績 1 58 1 100 1 100 

見込 2 190 3 285 4 380 

重度障害者等包括支援 
実績 0 0 0 0 0 0 

見込 0 0 0 0 0 0 

※令和５年度の実績は年度途中時点での見込み 
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（２）日中活動系サービス 

「生活介護」の利用者数および利用量の実績は、増加はしているものの、どちらも見込みより

少なくなっています。 

「自立訓練（機能訓練）」の利用者数の実績は、令和３年度（２０２１年度）は見込みどおりでした

が、令和４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）は見込みより１～２人多くなっています。

利用量の実績は、各年度で見込みより多くなっています。 

「自立訓練（生活訓練）」の利用者数、利用量の実績は、各年度で見込みより少なくなっています。 

「宿泊型自立訓練」の利用者数、利用量の実績は、概ね同程度で推移しています。 

「就労移行支援」の利用者数、利用量の実績は、どちらも令和３年度（２０２１年度）は見込みよ

り多くなっていますが、令和４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）は見込みより少な

くなっています。 

「就労継続支援（Ａ型）」「就労継続支援（Ｂ型）」の利用者数、利用量の実績は、増加はしている

ものの、どちらも見込みより少なくなっています。 

「短期入所（福祉型）」の利用者数、利用量の実績は、各年度で見込みより多くなっています。 

「短期入所（医療型）」の利用者数、利用量の実績は、令和３年度（２０２１年度）は実績がありま

せんでしたが、令和４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）は概ね見込みどおりです。 

「就労定着支援」「療養介護」の利用者数、利用量の実績は、概ね見込みどおりです。 

 

日中活動系サービスの利用状況 

サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

生活介護 
実績 64 1,288 68 1,370 69 1,380 

見込 73 1,434 74 1,454 75 1,474 

自立訓練（機能訓練） 
実績 2 22 3 34 4 48 

見込 2 11 2 11 2 11 

自立訓練（生活訓練） 
実績 5 72 8 91 8 91 

見込 7 89 9 89 11 89 

宿泊型自立訓練 
実績 ２ ５６ ２ ５６ ２ ４０ 

見込 0 0 0 0 0 0 

就労移行支援 
実績 10 167 1 10 2 32 

見込 6 123 6 140 7 157 

就労継続支援（A型） 
実績 42 833 46 890 49 980 

見込 49 954 53 1,034 57 1,114 

就労継続支援（B型） 
実績 92 1,462 93 1,553 96 1,632 

見込 105 1,634 108 1,679 111 1,724 

就労定着支援 
実績 1  2  2  

見込 1  1  2  

※令和５年度（２０２３年度）の実績は年度途中時点での見込み 
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サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用量 

（日／月） 

短期入所（福祉型） 
実績 17 99 20 153 20 153 

見込 13 89 14 103 15 117 

短期入所（医療型） 
実績 0 0 1 5 1 5 

見込 1 3 1 3 1 3 

療養介護 
実績 7  7  8  

見込 7  7  7  

※令和５年度（２０２３年度）の実績は年度途中時点での見込み 

 

 

（３）居住系サービス 

「自立生活援助」については、利用は見込んでおらず、実績もありません。 

「共同生活援助」の利用者数の実績は、各年度で見込みより少なくなっています。 

「施設入所支援」の利用者数の実績は、概ね見込みどおりです。 

 

居住系サービスの利用状況 

サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用者数 

（人／月） 

自立生活援助 
実績 0 0 0 

見込 0 0 0 

共同生活援助 

（うち精神障がいのある

人の利用者数） 

実績 37（11） 45（16） 48（17） 

見込 41（16） 49（19） 57（22） 

施設入所支援 
実績 31 29 29 

見込 33 32 32 

※令和５年度（２０２３年度）の実績は年度途中時点での見込み 
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（４）相談支援 

「計画相談支援」の利用者数の実積は、各年度で見込みより多くなっています。 

「地域移行支援」の利用者数の実績は、令和３年度（２０２１年度）は見込みどおりでしたが、令

和４年度（２０２２年度）と令和５年度（２０２３年度）ともに利用実績はありません。 

「地域定着支援」の利用者数は、各年度で１人を見込んでいましたが、利用実績はありません。 

 

相談支援サービスの利用状況 

サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／月） 

利用者数 

（人／月） 

利用者数 

（人／月） 

計画相談支援 
実績 100 88 90 

見込 82 83 84 

地域移行支援 

（うち精神障がいのある

人の利用者数） 

実績 1（1） 0 0 

見込 1（1） 1（1） 1（1） 

地域定着支援 

（うち精神障がいのある

人の利用者数） 

実績 0 0 0 

見込 1（1） 1（1） 1（1） 

※令和５年度（２０２３年度）の実績は年度途中時点での見込み 
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（５）障害児通所支援等 

「児童発達支援」の利用者数の実績は、各年度で見込みより８人少なくなっています。利用量

の実績も、各年度で見込みより少なくなっています。 

「医療型児童発達支援」の利用者数は、令和４年度は見込みより１人少ないですが、令和３年度

と令和５年度は見込みどおりとなっています。利用量の実績は、各年度で見込みより少なくなっ

ています。 

「居宅訪問型児童発達支援」については、令和４年度まで実績はありませんでしたが、令和５年

度に利用者数２人（人／日）、利用量が１８０日（日／月）となっています。 

「放課後等デイサービス」の利用者数の実績は、令和３年度は見込みより少なかったですが、令

和４年度と令和５年度は１０～１１人多くなっています。利用量の実績は、令和３年度は概ね見込

みどおりでしたが、令和４年度と令和５年度は見込みより大きく増えています。 

「保育所等訪問支援」は利用者数の実績は、令和３年度は見込みどおりでしたが、令和４年度

と令和５年度は見込みより多くなっています。利用量の実績は、各年度で見込みより多くなって

います。 

「障害児相談支援」の利用者数の実績は、令和３年度は見込みより多いですが、令和４年度と

令和５年度は見込みより少なくなっています。 

 

障害児通所支援・相談支援の利用状況 

サービス名 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 

利用者数 

（人／日） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／日） 

利用量 

（日／月） 

利用者数 

（人／日） 

利用量 

（日／月） 

児童発達支援 
実績 30 359 31 389 32 416 

見込 38 495 39 507 40 519 

医療型児童発達支援 
実績 3 43 2 19 3 36 

見込 3 52 3 52 3 52 

居宅訪問型児童発達支

援 

実績 0 0 0 0 2 180 

見込 0 0 0 0 0 0 

放課後等デイサービス 
実績 112 1,556 135 1,916 143 2,145 

見込 118 1,554 125 1,645 132 1,736 

保育所等訪問支援 
実績 8 20 15 29 17 34 

見込 8 14 9 16 14 26 

障害児相談支援 
実績 62  51  53  

見込 51  54  57  

※令和５年度（２０２３年度）の実績は年度途中時点での見込み 

 

 

 

 


